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ПЕРЕДМОВА 

 

Диригентсько-хорова підготовка, поряд із музично-теоретичною та 

інструментальною, становлять базис системи професійної підготовки 

майбутнього вчителя музичного мистецтва, а за сумісництвом керівника 

дитячого або шкільного вокально-хорового колективу, що функціонують на базі 

закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

Предметний модуль «Практична робота з хором» є невід’ємною складовою 

фахової підготовки здобувачів освіти, які навчаються за освітньо-професійною 

програмою Середня освіта (Музичне мистецтво) першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

Мета вивчення – професійна підготовка здобувачів освіти до здійснення 

ними подальшої практичної хормейстерської діяльності, вдосконалення їхніх 

музично-теоретичних та виконавських вмінь, елементів диригентсько-хорової 

техніки, розвиток відповідних особистісних якостей, формування навичок 

організації, планування та менеджменту, а також їхнє впровадження у роботу 

вокально-хорового колективу.  

Конспект лекцій розкриває основні питання стосовно етапів створення, 

організації та функціонування вокально-хорового колективу, визначення 

практичних прийомів та методів вокально-хорової роботи, формування 

елементів співацької техніки, методичних засад процесу розспівування, добір 

вокально-хорових вправ для розвитку вокальної техніки, психологічної 

готовності диригента (хормейстера) до здійснення ним практичної публічної 

діяльності, значення розвитку менеджерських якостей в роботі майбутнього 

керівника вокально-хорового колективу, особливості становлення та розвитку 

національного хорового мистецтва, його значення в соціокультурному просторі.  

Змістове наповнення даного видання структуровано відповідно до вимог 

освітньої програми та спрямовано на поєднання теоретичних знань із 

практичною діяльністю. 

Опрацювання запропонованого матеріалу сприятиме формуванню 

професійної компетентності здобувачів освіти, розвитку їхнього музично-

художнього мислення та готовності до самостійної роботи з хоровими 

колективами різних типів. 
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